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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
เรื่อง  ประกาศการขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ

  ตำแหน่ง ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก  สังกัด  องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
*********************


ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ  ลงวันที่  ๒๑  มิถุนายน  ๒๕๕๔  ได้ประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง   ตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก     จำนวน ๑  ตำแหน่ง    โดยกำหนดวันรับสมัครระหว่างวันที่  ๒๗  มิถุนายน - ๖  กรกฏาคม  พ.ศ.   ๒๕๕๔  และกำหนดวันสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์)  ในวันที่   ๒๕  กรกฏาคม   ๒๕๕๔   เวลา  ๐๙.๓๐  น.  ณ  สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ   นั้น

        บัดนี้  การดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก  ได้เสร็จสิ้นเรียบร้อยแล้ว  อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๒๐  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสตูล   เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลสำหรับลูกจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล   ลงวันที่  ๓๐ มิถุนายน  ๒๕๔๗    จึงประกาศการขึ้นบัญชี ตำแหน่ง ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก  โดยเรียงตามลำดับ   ดังนี้
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ทั้งนี้  ขอแจ้งให้ผู้ที่ได้รับการสรรหาและเลือกสรรทราบว่า

 
๑.  บัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก   ให้ใช้ได้ไม่เกิน ๑  ปี  นับแต่วันขึ้นบัญชี  เว้นแต่องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญมีการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างในตำแหน่งเดียวกันนี้อีก  และได้มีการขึ้นบัญชีผู้ผ่านการคัดเลือกได้ใหม่แล้ว  ให้ถือว่าบัญชีผู้ผ่านการคัดเลือกครั้งก่อนเป็นอันยกเลิก 
-๒-
๒.  ผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือก ถ้ามีกรณีใดกรณีหนึ่งดังต่อไปนี้ ให้เป็นอัน
ยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้ผ่านการคัดเลือก  คือ

(๑)  ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิในตำแหน่งที่ผ่านการคัดเลือกได้

(๒)  ผู้นั้นไม่มารายงานตัว    เพื่อทำสัญญาจ้างภายในเวลาที่องค์การบริหารส่วนตำบล   อุใดเจริญกำหนด  เว้นแต่มีเหตุจำเป็น และได้มีหนังสือส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียนแจ้งให้ทราบล่วงหน้าไม่น้อยกว่า ๑๐ วัน นับแต่วันที่ที่ทำการไปรษณีย์รับลงทะเบียน

(๓)  ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ได้ตามกำหนดเวลาที่จะจ้างในตำแหน่งที่ผ่านการคัดเลือกได้

๓.  การสรรหาและเลือกสรรฯ ในครั้งนี้   ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรฯ  ได้ยื่นและรับรองตนเองในใบสมัครแล้วว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติตรงตามประกาศรับสมัคร   ดังนั้น  หากปรากฏภายหลังว่าผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติไม่ตรงตามประกาศรับสมัครที่องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญกำหนด  หรือคุณวุฒิที่ยื่นสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรฯ   ก.อบต.  ก.พ. หรือก.ค. มิได้รับรองว่าเป็นคุณวุฒิตรงตามประกาศรับสมัคร หรือยื่นเอกสารหลักฐานใดอันเป็นเท็จ  ถือว่าผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรฯ รายนั้นเป็นผู้ขาดคุณสมบัติและจะไม่พิจารณาแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างในกรณีที่เป็นผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร แล้ว  หรือพิจารณาให้พ้นจากตำแหน่งกรณีที่ได้รับการแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างแล้ว

๔.  องค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ จะบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ   เมื่อได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสตูล (ก.อบต.จังหวัดสตูล)  แล้วเท่านั้น

๕.  หากผู้เข้ารับการสรรหาและเลือกสรรฯ   มีความประสงค์จะขอดูผลการสอบของตนเอง สามารถดำเนินการได้        โดยการยื่นคำร้องขอดูข้อมูลข่าวสารได้ที่  สำนักปลัด  องค์การบริหารส่วนตำบล  อุใดเจริญ ในเวลาราชการ


จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ   ณ   วันที่   ๒๘  เดือนกรกฏาคม   พ.ศ. ๒๕๕๔

(นายพรภิรมย์   คมขำ)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลอุใดเจริญ
